

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА АКШИНСКОГО РАЙОНА

Выходит с 27 октября 1930 г.

Пятница, 6 апреля 2012 года

NºNº 25-26 (9208)

Цена свободная

В РАЙОННОЙ ДУМЕ

30 марта состоялась очередная сессия Совета муниципального района. Депутаты утвердили повестку, в которую вошло 11 основных и несколько дополнительных вопросов.

Первые два из основных касались деятельности контрольно-счетной палаты. Депутаты заслушали и приняли к сведению с небольшими замечаниями отчет председателя КСП Е. Г. Теплинской об итогах работы в 2011 году.

КСП предстоит принять на себя функции контрольно-счетного органа поселений для осуществления внешнего контроля. Решения Советов сельских поселений о такой передаче уже поступили. Теперь вопрос: каким образом женщины КСП смогут потянуть такую дополнительную ношу? А. М. Ветошкиным пред-

ложено Е. Г. Теплинской и Н. С. Агарышевой сделать расчет потребности для введения третьей ставки в КСП, что, как показалось, было встречено со скепсисом (где найти средства?).

Легко прошел четвертый вопрос о списании невостребованной кредиторской задолженности (докладчик О. В. Драница). Деньги (сумма небольшая) были, видимо, ошибочно, зачислены на

счет администрации района, никем не были востребованы до определенного срока и потому зачислены в бюджет района.

Так же быстро был решен вопрос о списании акций Акшинского мясокомбината. В Совет поступило заключение КСП, выписка из госреестра об исключении из реестра ОАО «Акшинский мясокомбинат». Все голосовали «за» списание.

С докладом о ходе реализации районной целевой программы «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в МР «Акшинский район» на 2011-2013 годы» выступила специалист комитета экономики И. А. Пляскина. Депутатов интересовало, в чем причина сворачивания деятельности части недавно открывшихся предпринимателей.

Мнение О. В. Драница, что эта тенденция характерна не только для нашего района, но и целого мира, когда из десятка новичков в мире бизнеса выплывает лишь малая часть, не совсем, видимо, удовлетворила собравшихся и они попросили комитет экономики сделать соответствующий анализ.

Два претендента на должности заместителей руководителя администрации района А. В. Бабий и Е. А. Ибрагимова не набрали необходимое большинство в Совете (требовалось не менее 8 голосов «за» от установленного числа депутатов, т. е. от 15), хотя в общем-то ничего не предвещало такого развития событий. Кандидаты прошли конкурс, во время ко-

торого получили полную поддержку, убедительно выступили перед народными избранниками. Но расклад был такой: А. В. Бабий - 3 бюллетеня «за» (голосование было тайное), 6 - «против», 1 бюллетень оказался недействительным; Е. А. Ибрагимова - 4 «за», 6 - «против».

Мы хотели ранее написать об Александре Владимировиче Бабий (ударение

на первом слоге). Человек это, безусловно, интересный. Служил в армии, после службы - спецназ, где дослужился до командира взвода, участник боевых действий. Работал и участковым милиции. За время работы в должности исполняющего обязанности первого заместителя показал себя с хорошей стороны. Женат, двое детей. Супруга имеет профессию бухгалтера, получает второе юридическое образование.

- Акша сразу понравилась, - сказал А. В. Бабий. И вот такой неприветливый ответ по итогам голосования.

Только хорошее можно сказать и о Е. А. Ибрагимовой.

Итак, можно говорить прямо: скрытое противостояние внутри власти продолжается. Чего ради?

В. ПОТЕХИН.

На снимке: А. В. Бабий.

короткой строкой

Благодарственных писем Губернатора за большой вклад в проведение кампании по выборам Президента Российской Федерации удостоены специалист по спорту администрации района А. А. Донской, и. о. начальника отдела культуры Г. М. Кравцова, главный врач ЦРБ А. Э. Гаспарян, специалист администрации по мобилизационной работе Ш-Н. Б. Ванчиков. Письма были вручены на минувшей планерке в администрации района.

Все поселения нашего района могут теперь похвастаться новыми УАЗиками.

Недавно «таблетки» получили семь поселений и вот теперь ими обзавелись остальные пять. Автомашины пришли не по мановению волшебной палочки, а благодаря помощи Совета муниципальных образований Забайкальского края (председатель глава администрации Ононского района В. И. Духновский). Этот вопрос решался при личной встрече председателя Совета с руководителем администрации района О. А. Янцевич.

В отделе сельского хозяйства от сельхозтоваропроизводителей сформирована и отправлена в Министерство сельского хозяйства и продовольствия края заявка на поставку дизельного топлива (43 тонны) и бензина (14 тонн) по льготной цене для проведения весенне-полевых работ.

Этой весной зерновыми будет засеяно 840 га - ровно столько было подготовлено паров в прошлом году. Паровой план на лето-осень - 1260 гектаров.



Решается вопрос и по семенам. Всего их потребуется 168 тонн, часть из них (семена выс-

ших репродукций) будет приобретена в акционерном обществе «Читинские семена».

Труженики сел приступают к работам по закрытию влаги на полях (прикатывание и др.). Продуктивной влаги в почве пока очень мало.

С блестящей победой вернулись с финала краевого конкурса исполнителей детской эстрадной песни «Музыкальный дож-



дик» юные вокалисты Акшинского района. Подробнее в следующем номере.



Первый малотоннажный грузовик «Гуран», выпускаемый 88-м Центральным автомобильным ремонтным заводом (88 ЦАРЗ), поступил в наш район - в МУП «Рассвет» (бывший «Заготовитель»).

Автомобиль имеет термобудку, приобретен за полцены - за 350 тыс. руб., что является очень низкой ценой для нового грузовика (полная стоимость 700 тыс. руб.), такая скидка случилась благодаря участию «Рассвета» в краевой программе «Государственная поддержка агропромышленного комплекса Забайкальского края».

Уважаемые **предприниматели**, осуществляющие деятельность на территории Акшинского района!

9 апреля 2012 года в 11-00 в зале заседаний администрации муниципального района "Акшинский район" состоится собрание предпринимателей по вопросу организации Совета предпринимателей Акшинского района.

С проектом Положения Совета можно ознакомиться на официальном сайте Акшинского района (раздел "Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства" - Поддержка предпринимателей - Совет предпринимателей).

По всем интересующим вопросам можно обращаться в отдел экономики администрации муниципального района "Акшинский район" каб. 17 или по телефону 3-20-89.

Письмо в номер

KTO, ECAN HE Mbi?!

Старожилы Акши помнят времена, когда не только село, но и окружающий пейзаж радовали глаз: багуловые заросли, покрытые лесом сопки, многотравье, полноводный Онон, журчащая Смолка, ягодные места за околицей...

Почему сегодня не такая радужная

картина? Кто виноват? Можно говорить о засушливых годах, производственной деятельности. Не будем лгать себе. Во всех экологических проблемах виноваты мы сами, наше потребительское, а подчас варварское отношение к природе. Вспомним, например, эпопею

с вывозом леса в Китай, когда за сиюминутной выгодой "деловые" акшинцы правдами и неправдами добывали "лесосеки" - в нужных местах "вдруг" вспыхивали лесные пожары. Да и сегодня груженые лесовозы держат путь отнюдь не на перерабатывающие предприятия.

Исчезли парковые зоны в районе РДК, детского сада, магазина "Южный", причем в последнем случае кирпич изгороди был мгновенно растащен нашими гражданами, неокрепшие саженцы съедены козами. Все это безобразие вершилось при полном равнодушии

всех ветвей власти.

Прошли годы. Что изменилось? Характерной приметой наших улиц стали многочисленные мешки и пакеты, наполненные не только мусором, но и бутылками из-под пива и водки. "Законопослушные" жители зачастую несут это "богатство"

подальше от своих домов в переулки, кюветы. Судя по этикеткам, тару выбрасывают далеко не бедные люди. Что это? Глупость? Нет, наглость, бескультурье. Зачастую эти "чистильщики улиц" не пенсионеры и не граждане без определенных занятий, а чинов-

ники федерального и краевого уровня, муниципальные служащие, которые обязаны в первую очередь показывать пример, а получается совсем наоборот. Глядя на эти и другие "художества", рядовые граждане следуют их дурному примеру: в пожароопасный период устраивают степные палы, самовольно выезжают на охоту и рыбалку, устраивают импровизированные пикники в зеленой зоне, не особенно таясь, действуя по принципу: "Если им можно, а мы чем хуже?". Вот такие мы "господа".

Закон гласит, что за противопожарное

состояние, внутренний и внешний вид торговой точки, санитарное состояние отведенного земельного участка ответственность несет предприниматель. Проверяющих много, а нерадивых, неподдающихся в этом вопросе еще больше. Пора и власть употребить.

Много разговоров о свалке. Сколько усилий и денег потрачено за последнее время администрациями района, села на наведение порядка, но очень медленно ситуация меняется к лучшему. Главная причина - человеческий фактор. Круглосуточно охрану не поставишь, чем пользуются отдельные граждане, вываливающие мусор прямо у дороги. Руководителям соответствующих организаций нужно жестко контролировать маршруты транспорта, вывозящего нечистоты, в том числе и из частного сектора.

Справедливости ради хочется сказать спасибо Савину Н. А., начальнику Акшинского филиала КГУП "Автомобильные дороги Забайкалья", который неоднократно и безвозмездно помогал техникой в расчистке завалов. Если каждый из нас не будет соблюдать правила вывоза мусора, то мы, не желая того, готовим себе и потомкам экологическую могилу.

Неужели наши дети вновь будут убирать за нами банки, бутылки и т. п. в руслах рек Кургатайки, Смолки и Онона, а

работники администрации муниципального района "Акшинский район", как и в 2011 году, вывозить тонны мусора из района озера Халанда? При нашем попустительстве бродячие козы уничтожают "зеленые легкие" Акши. Почему власть предержащие не принимают действенных мер к владельцам этих животных? Хозяева обязаны сами организовывать пастьбу, сами отвечать за содержание собак, содержать в чистоте свои дома и приусадебные участки. Больно и обидно за отдельных односельчан, которые во время проведения воскресников по уборке погоста занимают позицию сторонних наблюдате-

Вывод простой. Каждый должен задать себе вопрос: а в ладу ли я живу с окружающим миром? Какой пример подаю другим и что оставлю потомкам? Окружающую природу или окружающую среду?

Органы власти, считаю, обязаны строго спрашивать и наказывать любого за нарушение установленных законодательством норм поведения во всех сферах жизни и делать это постоянно, в системе, гласно. Закон обязателен для всех. Другого не дано.

Н. ВАСИЛЬЕВ, депутат Совета с/п «Акшинское».